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La Consultoría Interdisciplinaria en Desarrollo, S.A. –CID- Gallup a solicitud de Asociación PASMO, incluyó una serie de preguntas en su estudio de opinión
pública. Esto con el objetivo general de conocer la percepción y grado de conocimiento que tienen sobre la COVID-19.

Para cumplir con la meta, se entrevistaron un total de 1200 ciudadanos (margen de error ±2.8 puntos en sus resultados totales, nivel de confianza del 95%). El
trabajo de campo se efectuó entre el 18 al 31 de octubre del 2022, a nivel nacional a teléfonos celulares activos en el país. Posterior al levantamiento de la
información, se procesaron los datos para obtener las tablas estadísticas anexas y base de este informe gráfico.

La Consultoría Interdisciplinaria en Desarrollo, S.A. – CID/Gallup - agradece la confianza depositada en sus servicios y hace extensivo este agradecimiento a los
informantes, quienes, con todo interés y entusiasmo, ofrecieron sus opiniones y experiencias sobre el tema. Para ampliar información expuesta, por favor
comunicarse a info@cidgallup.com.

PRESENTACIÓNPresentación

La siguiente información es confidencial y puede estar sujeta al secreto profesional. Está destinada únicamente para el uso del individuo o entidad a la que está dirigida y aquellos otros que 
sean autorizados para recibirla. Si usted no está autorizado para evaluar esta información, por este medio se le notifica que cualquier divulgación, copia, distribución o toma de acción con base 

en el contenido de este documento está estrictamente prohibida y podría ser ilegal.
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• Tipo de estudio: Cuantitativo llevado a cabo con un cuestionario estructurado por el cliente y revisado
por CID Gallup.

• Técnica: encuestas telefónicas

• Muestra: aleatoria y representativa de la población de interés, ver características de la muestra en
página 5.

• Población de interés: ciudadanos del país, residentes y con teléfono celular activo en las fechas de
recolección de datos.

• Tamaño de la muestra: n=1200 informantes.

• Margen de error: ±2,8% por cada zona (en sus resultados totales, p=0,5)

• Fecha de recolección: del 18 al 31 de octubre, 2022.

• Análisis: Exploratorio, confirmatorio y descriptivo de datos recolectados mediante entrevista a la
población de estudio.

• Cuestionario: Elaborado por el cliente y revisado por CID Gallup

• Entrevistadores: personas con facilidad de palabra y capacitación. 

• Supervisión-validación: un mínimo del 33% del trabajo de cada entrevistador.

• Procesamiento: interpretación  gráfica de la información con base en tablas estadísticas anexas.

Síntesis metodológica
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Sexo
-Porcentaje- oct22 n=1200

47% 53%

24

23

19

13

20

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Edad
-Porcentaje- oct22 n=1200

63

28

10

Escolaridad
-Porcentaje- oct22 n=1200

Primaria

Secundaria

Superior

5

Descripción de la muestra

Nota: Porcentajes pueden oscilar entre 99 y 101 por redondeo.

Región
-Porcentaje- oct22 n=1200

Región Porcentaje

Tegucigalpa 18

San Pedro Sula 8

Resto 74
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HALLAZGOS GENERALES

• Hay un alto conocimiento de medidas para la protección de la COVID-19. El 97% conoce, al menos, el uso de la mascarilla; 90% el uso de alcohol en gel; y 

87% el lavado de manos. Sin embargo, después de más de un año de pandemia, el uso de algunas medidas ha aumentado. Por ejemplo, el uso de alcohol 

en gel en enero de 2022 era aplicado por el 73% de los informantes, mientras que, en octubre 2022, aumentó a 84%.

• Siete de cada diez informantes (72%) piensan que las variantes de la COVID-19 son más contagiosas. Un 81% de la población indica que, si están 

vacunados, la enfermedad será menos grave. Este porcentaje aumentó 11% con respecto a la medición anterior. Por último, un 77% de los informantes 

menciona que si las personas no están vacunadas pueden morir del COVID-19, lo cual representa un aumento de 7 punto porcentuales con relación a 

enero del mismo año.  

• Un 31% de los informantes no se han vacunado aun, la razón principal para esto es el miedo a los efectos secundarios (38%). De los no vacunados, tres 

de cada cinco mencionan no estar dispuestos a vacunarse (64%). 

• La percepción de los hondureños sobre el manejo de la pandemia, en cuanto a puestos de vacunación, es positiva ya que 38% considera que la cantidad 

es suficiente (mejora de 10 puntos porcentuales con respecto a enero de 2022). 40% piensan que los puestos son suficientes, aunque podrían mejorar (6 

puntos porcentuales menos que enero 2022); y un 20% de los informantes dicen que no son suficientes (4 puntos porcentuales menos que enero de 

2022). 

• Siete de cada diez personas (70%) creen que pueden adquirir la infección por COVID-19 en algún momento del futuro próximo, este porcentaje sube 

conforme el nivel de educación aumenta. Con respecto a la medición de enero, este porcentaje aumento un 10%.

• Uno de cada cuatro hondureños (22%) indica haber escuchado que las vacunas son buenas para todos, este porcentaje disminuyó en 12% de la medición 

anterior. Sobre los comentarios negativos, puede mencionarse que 14% de los informantes indican que la vacuna causa daños graves a la salud (7 puntos 

porcentuales menos con relación a enero de 2022). 
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• Casi la mitad (43%) de los hondureños ha experimentado, casi todos los días, algún efecto psicosocial por causa de la pandemia. Lo más común es que las 

personas sufran de problemas de sueño (28%), de apetito (16%) y problemas anímicos (19%). Los datos no varían significativamente con los presentados 

en enero de 2022, por lo que se puede afirmar que los efectos psicosociales siguen siendo los mismos en octubre de 2022. 

• La información acerca de la prevención del Coronavirus la han recibido uno de cada tres (31%) hondureños por medio de televisión en los últimos siete 

días. Respecto a las campañas de vacunación, casi uno de cada tres (29%) informantes menciona haber recibido mensajes por medio de la televisión. 

Adicionalmente, uno de cada cuatro hondureños (22%) menciona que la fuente de información más confiable sobre temas de COVID y la vacuna, para 

ellos, es la Secretaría de Salud (SESAL). 

• Sobre la información que necesitan saber sobre el COVID-19 para tomar la decisión de la vacunarse, 39% de los no vacunados (31%) menciona que 

‘ninguna’, lo cual permite inferir que no lo harán; 27% que no creen o desean vacunarse; y 14% ‘necesitan más información’ sobre las vacunas en 

términos generales. 

• La mayoría de informantes (75%) menciona que sigue haciendo su vida normal a pesar de la pandemia, este porcentaje aumento un 22% con respecto a 

la medición de enero. Sobre los efectos negativos, 56% menciona que se ha visto reducido su ingreso por la pandemia (6 puntos porcentuales más que 

enero de 2022); 47% que salen lo menos posible y viven con miedo pese a las vacunas (no varía con relación a enero de 2022) y 27% que indican haber 

perdido su empleo (ninguna variación con la primera medición).

• Por último, un 35% de los informantes mencionan que tienen hijos y que ya están vacunados, este porcentaje aumentó un 10% con respecto a la 

medición anterior. 4% que planean vacunar a sus hijos (reducción de 3 puntos porcentuales respecto a enero de 2022) y apenas un 1% que indican estar 

indecisos y que no lo harán. Los indecisos aumentaron en 1 punto porcentual respecto a enero de 2022 y los que no lo harán se mantienen de la misma 

manera. 

HALLAZGOS GENERALES



Análisis gráfico
Para efectos del presente análisis gráfico se debe considerar que los porcentajes pueden
variar entre 99 o 101 por efecto de redondeo.
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Fuente: Anexo cuadros estadísticos 2 y 3
PAS1: ¿Qué medidas de prevención contra el coronavirus o COVID-19 conoce? PAS2: En lo personal ¿Qué medidas de prevención ha tomado para evitar el contagio por 
coronavirus o COVID-19?

MEDIDAS DE PREVENCIÓN CONTRA EL COVID-19

92

84

83

80

76

64

63

56

44

34

32

31

92

73

76

76

72

58

51

53

37

39

32

32

Uso de mascarilla

Uso de alcohol en gel

Lavado de manos

Distanciamiento físico

Vacunación

Salir solo lo necesario

Respetar la burbuja social

No tocarse la cara sin lavarse las manos

Uso de careta

Restricción vehicular

No mandar los hijos e hijas a los…

Teletrabajo

Medidas de prevención contra el
COVID-19 que utiliza

-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-

oct-22

ene-22

97

90

87

86

80

65

65

57

46

34

32

31

95

85

79

82

75

66

60

59

43

41

36

35

Uso de mascarilla

Uso de alcohol en gel

Lavado de manos

Distanciamiento físico

Vacunación

Salir solo lo necesario

Respetar la burbuja social

No tocarse la cara sin lavarse las manos

Uso de careta

Restricción vehicular

No mandar los hijos e hijas a los centros…

Teletrabajo

Medidas de prevención contra el
COVID-19 que conoce

-Porcentaje, ene22 n= 1222; oct22 n=1200-

oct-22

ene-22
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81

77

72

67

64

58

52

42

70

70

73

57

58

51

43

35

Que si estoy vacunado son menos graves

Que las personas no vacunadas pueden morir

Que son más contagiosas

Que las vacunas no protegen del todo

Que no todas las mascarillas cubren

Que algunas vacunas no sirven contra las
diferentes variantes

Que es solamente una gripe

Que tal vez con esto se termine la enfermedad

Que ha escuchado sobre las distintas 
variantes de COVID-19

-Porcentaje, ene22 n= 1222; oct22 n=1200

oct-22

ene-22
Independientemente del nivel educativo de los 

informantes, afirman haber escuchado que las variantes 
de COVID-19 son más contagiosas. Por otro lado, entre 

mayor nivel educativo poseen, afirman que 
consecuencias de estas variantes son menos graves. 

MEDIDAS DE PREVENCIÓN CONTRA EL COVID-19

Fuente: Anexo cuadro estadístico 4
PAS3: ¿Qué ha escuchado sobre las distintas variantes de COVID-19?
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Fuente: Anexo cuadros estadísticos  5, 6 y 7
PAS4: ¿Con cuántas dosis está usted vacunado? PAS5: ¿Por qué razón no se ha vacunado? PAS6: ¿Está usted dispuesto a vacunarse?

FALTA DE VACUNACIÓN

47

53

Ha recibido la vacuna contra el coronavirus
-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-

Sí

No

Enero 2022

38

16

12

6

6

6

5

3

47

0

6

10

1

0

13

9

5

Miedo a efectos secundarios

Porque las vacunas en general no
sirven

Asuntos religiosos

Lejos de mi comunidad

Vacunas son peligrosas

Porque aún con la vacuna me puede
dar COVID

Falta de tiempo

Porque tienen un chip

Porque mi médico no la recomienda

Familia no está de acuerdo

Motivo por el cual no se ha vacunado
-Porcentaje, principales menciones, ene22 n=592; oct22 n=355-

oct-22

ene-22

51

27

49

64

9

Estaría dispuesto a vacunarse
-Porcentaje, ene22 n=592; 

oct22 n=355-

No sé
todavía

No

Si

31

68

Octubre 2022
Enero 2022 Octubre 2022
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Fuente: Anexo cuadro estadístico 5
PAS4: ¿Con cuántas dosis está usted vacunado?

VACUNACIÓN

558

642

250

459

491

703

397

100
7

2

34

21

12

28

17

47

31

Ha recibido la vacuna contra el Coronavirus
-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-

No está vacunado

Sí, cuarta dosis de refuerzo

Sí, tercera dosis de refuerzo

Sí, segunda dosis

Sí, una dosis

3

2

2

3

2

3

2

0

23

20

25

21

20

23

19

15

25

30

34

33

21

23

36

38

18

16

14

14

21

14

19

30

Masc

Fem

18-24

25-39

40+

Primaria

Secundaria

Superior

Vacunas recibidas
-Porcentaje, oct22 n=1200-

Sí, una dosis Sí, segunda dosis

Sí, tercera dosis de refuerzo Sí, cuarta dosis de refuerzo

53%

68%

Octubre 2022Enero 2022

n
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Fuente: Anexo cuadro estadístico 7
PAS7: ¿Considera usted que la cantidad de puestos de vacunación habilitados actualmente, incluyendo vacunación pediátrica son suficientes para atender a la 
población?

PUESTOS DE VACUNACIÓN

28

46

24

2

Considera que la cantidad de puestos de vacunación 
habilitados son suficientes 

-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-

NS/NR

No son
suficientes

Sí, pero pueden
mejorar

Sí son
suficientes

Enero 2022

39

37

33

35

42

41

28

43

36

43

46

43

34

35

53

33

23

17

21

20

19

20

18

23

Masc

Fem

18-24

25-39

40+

Primaria

Secundaria

Superior

Opinión sobre cantidad de 
puestos de vacunación
-Porcentaje- oct22 n=1200-

38

40

20

3

Octubre 2022

n
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Fuente: Anexo cuadro estadístico 7
PAS8: ¿Cree que puede adquirir la infección por COVID-19 en algún momento en el futuro próximo? 

PERCEPCIÓN DE RIESGO

60

35

5

70

25

5

Sí No Ns/Nr

Cree que puede adquirir la
infección por COVID-19

-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-

ene-22 oct-22 67

73

72

72

68

67

74

80

27

23

24

24

26

27

23

20

Masc

Fem

18-24

25-39

40+

Primaria

Secundaria

Superior

Piensa que puede adquirir la
infección por COVID-19
-Porcentaje oct22 n=1,200-

Sí No
n
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22

10

9

6

4

3

34

6

20

8

3

1

Es buena para todos

No causa daño

Hay que ponérsela cuando toca

Todos vacunados podremos regresar
a la normalidad

Si me vacuno evito enfermarme y
espacirlo

El refuerzo de la vacuna es de alta
importancia

oct-22

ene-22

Fuente: Anexo cuadro estadístico 8
PAS9: ¿Qué ha escuchado sobre las vacunas?

COMENTARIOS ACERCA DE LA VACUNA

Comentarios escuchados acerca de las vacunas
-Porcentajes ene22 n=1222; oct22 n=1200-

2

2

21

12

7

1

2

4

6

14

Es solo para gente mayor

No hay vacunas suficientes

Se puede contagiar de COVID, aunque se
esté vacunado

La gente tiene miedo a vacunarse

Causa daños graves

oct-22

ene-22
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IMPACTO DEL COVID-19 EN ASPECTOS PSICOSOCIALES

Fuente: Anexo cuadro estadístico 9. 
(1) Problema del sueño: consultado como con insomio, dificultad para dormir o durmiendo mucho. 
(2) Problemas de apetito: sin apetito o comiendo de más
(3) Problemas anímicos: sentirse de bajón, deprimido o sin esperanza
Pregunta PAS10: A causa de la pandemia del Coronavirus, me puede decir si ¿durante las últimas 2 semanas usted ha experimentado lo siguiente casi todos los días? 

3
4
4

4
4
4
6
5
11
12
9
11

29
28

19
19

30
27

13
16

39
35

25
28

97
96
96
96
96
96
94
95

89
88

91
89

71
72

81
81

70
73

87
84

61
65

75
72

Aspectos psicosociales sufridos a causa del COVID-19  – Total 
-Porcentajes, may20 n=1200; sep20 n=1206; 

ene22 n =1222; oct22 n=1200-
Sí No

Consecuencias psicosociales sufridas a causa del COVID-19, según perfil 
sociodemográfico

-Porcentaje indica sí- oct22 n=1200-

Sexo Edad Educación

Masculino Femenino 18-24 25-39 40+ Primaria Secundaria Superior

28 28 26 27 30 29 25 28

18 20 22 17 18 20 17 15

15 17 15 15 17 16 11 25

12 11 14 13 8 11 10 18

8 3 7 5 5 6 5 1

7 1 5 4 3 4 3 4

558 642 250 459 491 703 397 100

43% ha experimentado consecuencias psicosociales a causa del COVID-19
57% no ha experimentado consecuencias psicosociales a causa del COVID-19

n

Problemas del sueño

Oct 22

Ene 22

Sep 20

May 20

Problemas de 
apetito

Oct 22

Ene 22

Sep 20

May 20

Problemas anímicos 

Oct 22

Ene 22

Sep 20

May 20

Tiene más conflicto 
o discusiones con 

otros

Oct 22

Ene 22

Sep 20

May 20

Consume más 
alcohol que antes

Oct 22

Ene 22

Sep 20

May 20

Fuma más que antes

Oct 22

Ene 22

Sep 20

May 20
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22

18

16

15

8

5

3

2

2

1

SESAL

Medios de comunicación

Organización Mundial de la
Salud

Mi familia y amigos

CDC

Gobierno de la República

Presidencia de la República

Centros de trabajo

Centros de estudio

Instituciones privadas

Medio considerado el mas confiable 
para este tipo de información

-Porcentaje, oct22 n=1200-
(no se incluyó enero al ser esta una respuesta de opción 

múltiple y cerrada en septiembre)

MEDIO POR EL CUAL HA RECIBIDO INFORMACIÓN DE LA COVID-19 

Fuente: Anexo cuadro estadístico 10, 11, 12.
Notas: (1) Las redes sociales incluyen Facebook e Instagram. (2) El manejo emocional abarca el estrés, ansiedad o depresión.
PAS11: ¿En los últimos 7 días, por cual medio ha recibido mensajes sobre prevención del coronavirus principalmente?, PAS13: ¿En los últimos 7 días, por cuál medio ha recibido 
mensajes sobre vacunación contra el coronavirus o COVID-19? PAS12: ¿Cuál considera usted sea la fuente de información más confiable sobre temas de COVID y la vacuna?

Medios por los cuales ha recibido información de la COVID-19, según tipo de información 
-Porcentajes, principales menciones, may20 n=1200; sep20 n=1206;  ene22 n=1222; oct22 n=1200-

29

18

6

4

4

3

1

1

43

33

25

6

6

4

3

2

1

31

Televisión

Internet

Radio

Mensajes de texto

Personal de salud público

WhatsApp

Familiares o amigos

Prensa

Ninguno / No recibí

Vacunación contra el
COVID-19

oct-22

ene-22

1

3

2

7

0

28

51

1

8

2

8

0

36

32

1

2

2

4

7

29

33

2

2

3

8

7

21

31

Periódico

Whatsapp

Personal de salud

Radio

Mensajes de texto

Redes sociales
(Facebook/Instagram)

Televisión

Prevención 
del COVID-19 

Oct-22

Ene-22

Sep-20

may-20



18
18

H
o

n
d

u
ra

s,
  o

ct
u

b
re

  d
el

 2
0

2
2

Fuente: Anexo cuadros estadísticos 5 y 13
PAS4:  ¿Está usted vacunado? ¿Con cuántas dosis? PAS14:  ¿Qué tipo de información necesita sobre COVID-19 o sobre las vacunas para tomar su decisión de 
vacunarse?

INFORMACIÓN NECESARIA PARA VACUNARSE

15

32

23

19

12

14

6

4

2

27

39

Necesito más información

Por qué se sigue muriendo la gente

Que contiene la vacuna

La vacuna me va a infectar de COVID?

Donde la ponen

A dónde acudir en caso de efectos
adversos

No creo / no deseo vacunarme

Ninguna

Información que necesita sobre el COVID-19 o las vacunas para 
tomar la decisión de vacunarse

-Porcentaje, principales menciones  ene22 n=592; oct22 n=355-

ene-22

oct-22

Enero 2022 Octubre 2022

7
2

34

21

12

28

17

47

31

Cantidad de dosis
-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-

No está vacunado

Sí, cuarta dosis de refuerzo

Sí, tercera dosis de refuerzo

Sí, segunda dosis

Sí, una dosis
68%
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Fuente: Anexo cuadro estadístico 14
PAS15: ¿Qué consecuencias, positivas y negativas, ha experimentado derivadas de la pandemia por COVID-19?

75

72

26

53

60

24

Sigo haciendo mi vida normal

El haberme vacunado, me ha hecho sentir
un poco más tranquilo para seguir

haciendo mi vida normal

Hago teletrabajo

oct-22 ene-22

56

47

27

27

26

13

6

50

47

27

24

20

10

4

Se han reducido mis ingresos

Salgo lo menos posible y vivo con
miedo a pesar de la vacunación

Perdí mi empleo como consecuencia
de la COVID

Tuve problemas familiares como
consecuencia del COVID

No trabajo

Incrementé mi uso de alcohol

Aumenté el uso de tabaco

oct-22 ene-22

CONSECUENCIAS DERIVADAS DE LA PANDEMIA

Consecuencias, positivas y negativas, ha experimentado 
derivadas de la pandemia por COVID-19

-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-
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30

38

7

43

44

38

28

30

4

5

5

6

4

5

3

6

Masc

Fem

18-24

25-39

40+

Primaria

Secundaria

Superior

Vacunación a menores
-Porcentaje-, oct22 n=1200-

Sí tengo y están vacunados Si tengo y los vacunaré

Fuente: Anexo cuadro estadístico 15
PAS16: Si tiene hijos entre 12 y 17 años ¿Le puso o pondrá la vacuna contra el COVID?

VACUNACIÓN A MENORES

66

25

7

1 1

58

35

4
2 1

No tengo hijos de
12 a 17 años

Sí tengo y están
vacunados

Si tengo y los
vacunaré

Sí, si tengo hijos
no se si los voy a

vacunar

Si tengo hijos, no
los vacunaré

Vacunación a menores
-Porcentaje, ene22 n=1222; oct22 n=1200-

ene-22 oct-22
n

558

642

250

459

491

703

397

100



Anexo cuadros estadísticos
Para efectos del presente análisis gráfico se debe considerar que los porcentajes pueden
variar entre 99 o 101 por efecto de redondeo.
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CUADRO:1
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

Anotar Sexo del 
entrevistado no preguntar

Masculino 47 45 50 47 100 0 50 45 46 48 44 43

Femenino 53 55 50 53 0 100 50 55 54 52 56 57

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

Edad

18-24 24 31 23 23 26 23 100 0 0 18 36 33

25-34 23 25 26 22 22 23 0 70 0 20 29 25

35-44 19 19 27 19 18 20 0 30 22 20 16 22

45-54 13 13 7 14 12 14 0 0 30 15 9 10

55+ 20 13 17 23 20 20 0 0 47 27 10 10

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

P2: ¿Cuál es el último año 
de educación que usted 
ganó o aprobó?  Marque 
cita

Primaria incompleta 33 12 35 38 35 31 25 28 42 53 0 0

Primaria completa 26 10 23 30 26 26 19 26 30 41 0 0

Secundaria incompleta 8 12 7 7 7 8 14 7 4 0 27 0

Secundaria completa 20 37 24 16 19 21 27 25 13 0 73 0

Estudios superiores 10 28 9 5 9 10 13 12 6 0 0 100

Sin educación 4 2 2 4 4 4 2 2 6 6 0 0

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

Región

Tegucigalpa 18 100 0 0 17 18 23 18 15 7 32 51

San Pedro Sula 8 0 100 0 9 8 8 10 7 8 9 8

Resto 74 0 0 100 74 74 70 73 78 86 59 41

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:2
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

PAS1: ¿Qué medidas de 
prevención contra el 
coronavirus o COVID-19 
conoce?

Distanciamiento físico 86 85 83 87 86 87 88 89 83 84 89 93

Uso de mascarilla 97 100 95 97 96 98 97 98 97 96 99 100

Lavado de manos 87 80 85 89 84 90 83 89 88 88 86 83

Vacunación 80 75 89 80 79 81 81 81 79 79 83 79

Restricción vehicular 34 24 35 37 38 31 34 36 33 34 37 29

Teletrabajo 31 27 28 33 36 27 35 33 29 29 35 36

No tocarse la cara sin 
lavarse las manos

57 48 56 60 56 58 55 58 59 57 58 62

No mandar los hijos e hijas 
a los centros educativos

32 27 26 34 34 31 35 32 30 34 30 26

Salir solo lo necesario 65 54 64 68 65 65 65 67 63 64 68 59

Respetar la burbuja social 65 55 71 67 63 67 65 70 61 64 67 67

Uso de alcohol en gel 90 89 89 90 89 91 90 93 88 88 91 97

Uso de careta 46 38 45 48 46 46 48 48 43 47 42 48

Otro ¿Cuál? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ninguna 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 0

Total
TOTAL 772 704 766 790 774 771 776 795 754 765 786 779

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:3
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

PAS2: En lo personal ¿Qué 
medidas de prevención ha 
tomado para evitar el 
contagio por coronavirus o 
COVID-19?

Distanciamiento físico 80 78 72 81 79 80 83 81 77 77 83 89

Uso de mascarilla 92 94 93 92 90 94 92 93 92 91 94 97

Lavado de manos 83 75 82 85 80 85 79 83 85 84 81 81

Ya me vacuné 76 69 82 76 73 78 78 76 73 74 78 78

Restricción vehicular 34 24 35 36 37 30 34 34 33 33 37 26

Teletrabajo 31 27 28 32 35 27 34 31 28 29 35 33

No tocarse la cara sin 
lavarse las manos

56 46 56 59 55 57 53 56 58 56 57 58

No mandar los hijos e hijas 
a los centros educativos

32 26 26 33 33 30 35 31 30 34 30 23

Salir solo lo necesario 64 53 64 67 64 64 65 66 62 64 68 57

Respetar la burbuja social 63 52 71 65 62 64 64 67 59 63 65 59

Uso de alcohol en gel 84 82 86 85 83 85 87 86 82 83 85 88

Uso de careta 44 35 44 46 44 44 44 46 43 46 41 40

Otro ¿Cuál? 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ninguna 1 1 0 1 2 1 1 1 1 1 2 0

Total
TOTAL 740 662 740 758 740 740 750 752 725 735 754 729

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:4
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP3: ¿Qué ha escuchado 
sobre las distintas variantes 
de COVID-19?

Que son más contagiosas 72 73 73 72 73 72 70 71 75 74 68 74

Que si estoy vacunado son 
menos graves

81 82 82 81 79 84 84 83 79 80 83 88

Que las vacunas no 
protegen del todo

67 55 71 69 64 69 61 71 67 68 63 67

Que algunas vacunas no 
sirven contra las diferentes 
variantes

58 57 61 57 56 59 53 62 57 56 58 64

Que no todas las 
mascarillas cubren

64 57 62 65 59 68 61 66 64 61 65 75

Que tal vez con esto se 
termine la enfermedad

42 38 40 43 43 41 43 43 41 43 42 36

Que es solamente una 
gripe

52 43 51 54 50 53 46 50 57 55 47 47

Que las personas no 
vacunadas pueden morir

77 74 80 78 74 80 74 76 80 77 76 82

Otro ¿Cuál? 9 7 11 9 9 8 6 8 11 8 11 4

Total
TOTAL 521 486 532 529 507 534 498 529 529 523 513 538

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:5
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL

Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP4: ¿Está usted 
vacunado? ¿Con cuántas 
dosis?

Sí, una dosis 2 2 4 2 3 2 2 3 2 3 2 0

Sí, segunda dosis 21 14 19 24 23 20 25 21 20 23 19 15

Sí, tercera dosis de refuerzo 28 32 35 26 25 30 34 33 21 23 36 38

No 31 26 31 32 30 32 25 29 36 36 24 17

Sí, cuarta dosis de refuerzo 17 26 12 15 18 16 14 14 21 14 19 30

Total

TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:6
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP5: Entre los que no están 
vacunados ¿Por qué razón 
no se ha vacunado?

Por miedo a efectos 
secundarios

38 34 37 39 39 37 31 39 40 40 33 26

Por falta de tiempo 5 6 18 4 6 5 7 5 4 5 5 7

Porque no llegó o me 
queda lejos de mi 
comunidad

6 8 3 6 7 5 7 5 6 7 2 4

Por asuntos religiosos 12 13 0 12 9 14 7 9 15 12 10 13

Porque tienen un chip 3 3 4 3 4 2 5 2 3 3 5 0

Porque causan magnetismo 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Porque aún con la vacuna 
me puede dar COVID

6 5 10 5 4 7 3 6 6 4 9 10

Porque ya tuve COVID y no 
necesito la vacuna

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Porque las vacunas en 
general no sirven

16 14 11 17 14 18 21 14 16 16 20 9

Porque las vacunas son 
peligrosas

6 12 5 5 7 5 9 4 6 5 5 18

Otro ¿Cuál? 10 6 21 10 13 8 7 20 6 10 10 13

NS/NR 1 1 0 1 2 1 2 1 1 1 2 0

Total
TOTAL 103 101 108 103 105 102 100 106 103 104 101 100

BASE 355 60 31 264 161 194 65 132 158 241 95 19

CID GALLUP
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CUADRO:7
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP6: ¿Está usted dispuesto 
a vacunarse?

No sé todavía 9 9 2 9 8 9 9 7 9 8 8 17

Sí 27 16 32 29 26 28 25 25 30 30 20 18

No 64 76 65 62 66 62 66 68 61 62 72 64

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 355 60 31 264 161 194 65 132 158 241 95 19

AP7: ¿Considera usted que 
la cantidad de puestos de 
vacunación habilitados 
actualmente, incluyendo 
vacunación pediátrica son 
suficientes para atender a 
la población?

NS/NR 3 3 5 2 2 3 0 2 4 3 1 1

Sí son suficientes 38 32 40 39 39 37 33 35 42 41 28 43

Sí, pero pueden mejorar 40 45 31 40 36 43 46 43 34 35 53 33

No son suficientes 20 21 24 19 23 17 21 20 19 20 18 23

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

AP8: ¿Cree que puede 
adquirir la infección por 
COVID-19 en algún 
momento en el futuro 
próximo?

NS/NR (No leer) 5 3 3 5 6 4 4 5 6 6 3 1

Sí 70 67 76 70 67 73 72 72 68 67 74 80

No 25 29 21 24 27 23 24 24 26 27 23 20

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:8
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP9: ¿Qué ha escuchado 
sobre las vacunas?

Hay que ponérsela cuando 
me toque

9 15 6 8 9 10 8 9 11 9 10 10

Que todos vacunados 
podremos regresar a la 
normalidad

6 7 5 6 4 8 3 6 7 6 4 7

Que no causa daño 10 11 7 10 10 10 10 9 10 10 10 11

Que es buena para todos 22 22 19 22 23 21 22 20 24 23 20 17

Que no hay vacunas 
suficientes

2 2 2 2 1 3 1 1 3 2 2 2

Que están por vencerse 4 8 6 3 4 4 6 3 3 3 4 9

Que causa daños graves 14 11 16 15 13 15 13 13 16 16 10 15

Que la gente tiene miedo a 
vacunarse

6 4 6 6 6 6 4 6 7 6 5 4

Que algunos países 
suspendieron la aplicación 
de marcas especificas a 
vacunas

1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Que no se puede entrar a 
Estados Unidos con algunas 
marcas

1 0 2 1 0 1 1 0 1 1 1 0

Que es solo para gente 
mayor

1 1 2 1 1 1 2 0 2 1 2 1

Que se puede contagiar la 
COVID, aunque se esté 
vacunado

4 8 5 3 3 5 5 4 4 3 6 6

Que no hay que vacunarse 
si se tuvo el COVID / La 
COVID

1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1

Si me vacuno evito 
enfermarme y también 
llevar la enfermedad a mi 
casa

4 5 4 3 2 5 4 5 3 4 4 2

El refuerzo de la vacuna es 
3 6 2 3 3 4 4 4 2 2 4 10
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CUADRO:9
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP10: A causa de la 
pandemia del Coronavirus, 
me puede decir si ¿Durante 
las últimas 2 semanas 
usted ha experimentado lo 
siguiente casi todos los 
días?

Problemas del sueño 28 23 28 29 28 28 26 27 30 29 25 28

Problemas de apetito 19 12 17 20 18 20 22 17 18 20 17 15

Problemas anímicos 16 14 14 17 15 17 15 15 17 16 11 25

Tiene más conflicto o 
discusiones con otros

11 14 15 10 12 11 14 13 8 11 10 18

Consume más alcohol que 
antes

5 7 3 5 8 3 7 5 5 6 5 1

Fuma más que antes 4 7 3 3 7 1 5 4 3 4 3 4

Ninguna 57 60 59 56 56 58 55 59 57 57 58 56

NS/NR 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0

Otro 2 1 3 2 2 2 0 2 4 2 3 1

Total

TOTAL 142 137 143 144 145 140 144 142 141 145 134 147

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:10
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP11: ¿En los últimos 7 
días, por cuál medio ha 
recibido mensajes sobre 
prevención del coronavirus 
o COVID-19?

Noticias por televisión 31 39 24 30 31 31 19 30 39 31 32 31

Noticias por redes sociales 21 28 31 18 22 20 23 28 14 16 30 30

Noticias por otras fuentes 
de internet

4 5 1 4 3 4 4 5 3 3 4 8

Prensa 2 2 1 2 3 1 1 2 2 2 1 4

Lugares de Estudio o 
trabajo

1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0

Vecinos, familiares o 
amigos

1 2 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1

Radio 8 5 6 9 10 7 3 8 10 9 7 5

Perifoneo, afiches, vallas, 
mantas,

1 2 0 1 1 2 1 1 1 1 1 3

WhatsApp 2 4 0 2 3 2 4 3 1 2 3 3

Mensajes de texto 7 9 4 7 8 6 13 7 4 7 7 9

Personal de salud privado 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

Personal de salud público 3 0 4 3 2 3 0 2 4 3 2 1

Municipalidad 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

Farmacéuticas, empresas 
productoras de vacunas

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ninguno / No recibí 42 31 49 43 41 42 45 41 40 44 37 40

Otro ¿Cuál? 8 7 5 9 8 8 8 9 8 7 9 9

Total
TOTAL 130 136 126 129 132 129 124 138 128 126 136 144

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:11
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP12: ¿Cuál considera 
usted sea la fuente de 
información más confiable 
sobre temas de COVID y la 
vacuna?

Mi familia, amigos y 
personas cercanas

15 11 11 16 14 15 19 12 14 16 13 7

Gobierno de la República 5 5 3 5 5 5 1 7 5 6 4 4

Ministerio de Salud Pública 
y Asistencia Social -MSPAS

22 22 23 22 19 25 18 24 22 22 21 26

Organización Mundial de la 
Salud -OMS

16 22 20 14 17 16 20 16 14 11 23 27

Medios de comunicación 18 23 14 17 17 18 15 20 18 17 19 19

Instituciones privadas 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0

Centros de estudio 2 2 1 2 2 1 3 1 1 1 3 0

Centros de trabajo 2 1 1 2 3 1 3 2 1 2 2 0

Presidencia de la República 3 0 2 4 4 2 2 2 4 4 1 1

CDC - Centros para el 
Control y la Prevención de 
Enfermedades de los 
Estados Unidos

8 6 11 8 8 8 7 7 9 8 7 9

Otro ¿Cuál? 5 6 8 5 5 6 6 3 7 5 5 7

NS/NR 4 2 6 5 5 4 3 5 5 6 2 1

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:12
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP13: ¿En los últimos 7 
días, por cuál medio ha 
recibido mensajes sobre 
vacunación contra el 
coronavirus o COVID-19?

Noticias por televisión 29 36 24 28 31 27 21 30 33 29 32 23

Noticias por redes sociales 15 16 22 14 15 16 20 20 9 13 22 17

Noticias por otras fuentes 
de internet

2 3 2 2 2 3 2 3 2 2 1 8

Prensa 1 1 0 2 2 1 1 2 2 2 0 1

Lugares de Estudio o 
trabajo

1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0

Vecinos, familiares o 
amigos

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Radio 6 5 6 6 6 5 3 6 7 7 5 4

Perifoneo, afiches, vallas, 
mantas,

1 0 1 1 1 1 0 0 2 1 1 0

WhatsApp 3 3 1 3 2 4 5 3 2 3 3 3

Mensajes de texto 4 4 2 5 6 3 7 5 3 5 5 2

Personal de salud privado 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0

Personal de salud público 4 5 6 4 3 5 2 5 5 4 3 6

Municipalidad 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Farmacéuticas, empresas 
productoras de vacunas

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ninguno / No recibí 43 37 42 45 44 43 43 40 45 46 38 39

Otro ¿Cuál? 8 10 9 7 8 8 12 8 6 6 9 15

Total
TOTAL 120 121 116 121 122 118 118 124 119 120 120 119

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:13
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP14: ¿Qué tipo de 
información necesita sobre 
COVID-19 o sobre las 
vacunas para tomar su 
decisión de vacunarse?

Que contiene la vacuna 4 3 0 4 4 3 1 5 4 3 6 0

La vacuna me va a infectar 
de COVID?

2 1 0 2 1 3 0 3 2 2 1 4

Por qué se sigue muriendo 
la gente

6 3 6 7 8 5 10 5 6 6 8 2

Otro (especificar) 2 5 0 2 2 2 6 2 1 1 2 12

Ninguna 39 43 44 37 40 37 44 36 38 40 37 28

Ns/Nr 6 5 13 6 7 6 3 9 6 6 6 10

No creo / no deseo 
vacunarme

27 21 21 29 28 27 26 28 27 28 25 24

Necesito más información 14 18 16 13 10 17 10 13 16 13 15 21

Total
TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 355 60 31 264 161 194 65 132 158 241 95 19

CID GALLUP
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CUADRO:14
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL
Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP15: ¿Qué consecuencias, 
positivas y negativas, ha 
experimentado derivadas 
de la pandemia por COVID-
19?

Sigo haciendo mi vida 
normal

75 70 81 75 77 72 72 77 74 77 72 66

Salgo lo menos posible y 
vivo con miedo a pesar de 
la vacunación

47 37 46 50 46 49 46 48 48 50 48 33

El haberme vacunado, me 
ha hecho sentir un poco 
más tranquilo para seguir 
haciendo mi vida normal

72 69 71 73 71 73 75 71 71 71 72 81

Se han reducido mis 
ingresos

56 54 57 56 54 57 52 58 56 58 51 56

Hago teletrabajo 26 27 27 25 29 24 24 27 26 26 24 32

No trabajo 26 26 19 27 23 28 25 27 26 27 24 25

Perdí mi empleo como 
consecuencia de la COVID

27 28 41 26 27 27 21 34 26 28 29 19

Tuve problemas familiares 
como consecuencia del 
COVID

27 24 27 28 24 30 28 26 28 26 30 25

Incrementé mi uso de 
alcohol

13 14 16 12 14 12 13 14 12 13 12 15

Aumenté el uso de tabaco 6 8 7 5 9 3 8 7 4 6 6 6

Otro (especificar) 5 5 6 5 4 6 2 4 8 5 5 5

Total
TOTAL 381 363 399 383 379 382 367 395 378 387 374 362

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP
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CUADRO:15
OPINIÓN PÚBLICA, HONDURAS 113, OCTUBRE 2022

TOTAL

Región Sexo Edad Educación

Teg. SPS Resto Masc Fem 18-24 25-39 40+ Prim Sec Sup

AP16: Si tiene hijos entre 
12 y 17 años ¿Le puso o 
pondrá la vacuna contra el 
COVID?

Sí tengo y están vacunados 35 25 40 36 30 38 7 43 44 38 28 30

Si tengo y los vacunaré 4 4 6 5 4 5 5 6 4 5 3 6

Si tengo hijos, no los 
vacunaré

1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 0 1

Sí, si tengo hijos no se si los 
voy a vacunar

2 0 2 2 2 1 1 2 2 2 1 0

No tengo hijos 58 70 52 56 62 55 88 47 50 54 67 63

Total

TOTAL 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

BASE 1200 221 103 876 558 642 250 459 491 703 397 100

CID GALLUP



Estudios de Opinión Pública
PASMO

Honduras, Septiembre 2022
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